MuWHUCTapCTBO NPOCBETE, HayKe U TeXHONOLWKOr pa3Boja
APYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnNWTUHCKO TaKMUYeHbe N3 MaTeMaTukKe
yqeum(a OCHOBHMX WLKONa
24.02.2018 -V pa3spen

1. Nepa je MHOXWO npupoaHe Gpojese x n y (x, y > 1) u pgobvo
pe3yntat 473. tberosB HaCTaBHMK je yTBpAWO Aa je pesynrart
norpewaH jep je y jegHom op 6pojesa npomeHno pepocnes
yndapa. Konuko je x - y?

2. Koje undpe tpeba yknouutu u3 6poja 127912345 pa 6m ce
pobuo Hajsehun moryhin 6poj pgemus ca 67

3. [1Ba KBajpa Cy cacTaB/beHa of, 7, OAHOCHO 11 jefgHaKkuX KOUKM.
AKO ce NoBpLIMHE TUX KBaZapa PasnuKyjy 3a 256cm? n3pauyHaj
NOBPLUMHY jeiHE O KOUKM.

4. [1sa TpoundpeHa 6poja umajy caux 6 uudapa Pa3NnuUTX. MNpea
undpa apyror 6poja jeaHaka je ABOCTPYKOj NOCIEAHO] u.mbpn
npsor 6poja. Koju je Hajmarbu moryhn 36up Taksa gBa 6poja?

5. Heka je A ckyn npupoaHux 6pojeBa Marbix of 2018 koju cy
persueu ca 4, B ckyn npupogHux bpojesa marbux og 2018 koju
cy gemmsu ca 6 u C ckyn npupoaHux bpojesa marbux of 2018
Koju cy pemusu ca 15. Oppeam Opoj enemeHata cKyna
A\(ANnBNCQ).

Csakw 3agarak ce 6oayje ca no 20 6ogosa.
W3papna 3apaTaka Tpaje 120 MuHyTa.
Pewere cBaKor 3ajaTka KPaTKo U jaCHO 06pasnoxuTu.

V PA3PE/]

MpusHaBaTk cBakyn TauaH NocTynak Koju ce pasnukyje oa Kbyya.
Boposame npunaroguTH KOHKpeTHOM HauMHy pellaBama,

1. Kako je 473 = 11 - 43 [10 6opoBa] u Kako cy 06a YMHMOLa npoctn
6pojesu, 3akmyuyjeMo aa je jeauHo Morao Aa NpomMeHu pegocneg
undapa y 6pojy 43. TpakeHn npoussoa je 11-34 =374 [10 6ogosa).

2. bpoj je perous ca 6 ako je aenus ca 2 v ca 3. Mocnegtva undpa 5 mopa
ce YKNoH!TH Aa 61 6poj 61o napaH [6 6og0sa). Caga u3 6poja 12791234
Tpeba yknoHutn jenHy uudpy Tako aa 36up npeocranmx undapa 6byge
Aerue ca 3. To ce moxe noctuhu camo yknarmawem uudpe 2 [7
6oposa]. [la 6ucmo fobunu Hajsehu 6poj, Tpeba yKnoOHKTH npBY ABOjKY.
Hakne, Tpaxenu 6poj je 1791234 (7 6ogosal.

3. (MN1 52/2) Kako cy 7 v 11 npoctu 6pojesu, aatu KBaApu mopajy 6utu
AuMeH3Mja 1 X 1 X 7, 0aHocHo 1 x 1 x 11 [5 600Ba). Paznuka ruxoBux
NOBPWWHA jefHAKa je pasnvuu NOBPLUMHA HWXOBUX OMOTaua, fnakne
4 - 4x = 16x, rge je x NOBPLUIMHA jefHe CTpaHe CBaKe Kouke. M3 16x = °
256cm?, pobujamo Aa je x = 16cm? [10 6ogosal. MoBpwwuHa jeaHe
KouKe je 6 - 16cm? = 96¢cm? (5 6o08a).

4. (MN1 50/5) MNpsa uudpa aApyror 6poja Mopa 6UTH NapHa. AKo je oHa
JeaHaka 2, oHpa je nocneprva uudpa npsor 6poja 1, a TpaxceHu 36mp je
Tapa Hajmarb y ciyyajesuma 301 + 245 = 546 1 341 + 205 = 546 [5
noeHa). Ako je npsa uudpa apyror 6poja 4, oHga je nocnearsa undpa
npsor 6poja 2, a TpaxeHu 36up je HajMakby y cnyyajesuma 102 + 435 =
537 1 132 + 405 = 537 [10 noeHa). Y cnyvajeBima Kaga je npsa undpa
Apyror bpoja 6 um 8 pobujajy ce 36uposu sehu og 700 [5 noexa).
Hakne, Hajmarbu TpaxeHu 36up je 537.

5. bpoj enemeHata ckyna A\(ANBAC),
jenHak je pasnuuym 6poja enemeHata ckyna A u
bpoja enemeHata ckyna ANBNC [6 noenal.
Ckyn A wuma 504 enemeHTa (TONMKO uMa
6pojesa marbux o 2018 Koju cy pemusu ca 4)
[4 noena]. Ckyn ANBNC uma 33 enemenTa
(Tonuko uma 6pojesa marux og 2018 Koju cy
Aempusu ca 60 = H3C(4, 6, 15)) [8 moeHal.
TpaxeHu 6poj je 504 — 33 =471 (2 noena).




